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Uqnutrptrhn | 772,74

UtrtqurdBhnp, urt4 prlmtl 977,54

15531 10 9urpruq UU !q 4,98 10 49,80

r5531 10 9tupurq UU !q 4,8 40 192,00

1s1 1 1 120 Surhunh ilhu UU llq 4,r5 10 41,50

15111120 Sruthunh ilhu uu hq 4,18 60 250,80

151 121 10 fdnl trunf hu/hunl h L nbpunfhu/ uu \q 2,244 12 26,93

151 121 10 Onrl.nurlhulhurtl h L nEprurfhu/ uu \q 1'l +) 99,00

15541 100 'Ilurtrhn /rnnh UU uq 2,64 5 13,20

15541 100 .Ilurhhn /rnnh uu hq 10 25,00

15614200 trnhh& uu bq 0,70 25 77,50

1s421 100 Fmuurhruh rnu /thra/ uu thurn 1,20 20 24,00

15616000 lli+hur&unlurn uu
bq 0,98 z) 24,50

15618000 Ftnnrn UU lrq 0,38 l) 5,70

15331 167 rruhurlh uu hq 1,40
,)

2,80

15619000 Zurdrunurd,unlurn UU hc 0,35 10 3,s0

15331 161 Unlu uu
hq 0.22 10 2,20

15331 151 Lnnh hururhhullnn uu \q 1,50 15 22,50
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r5332290 ahil UU hq 0,78 9 7,02

15617000 SnnhLur&ullurn UU lrq 0,60 15 9,00

1s8s0000 Uruburnnhhnhh uu hq 0,s5 60 33,00

15542100 kurphrulnn uu \q 2,50 L2 30,00

1s321000 Unquhrnr-ra uu bq 0,30 80 24,00

1s863200 |ahr uu
Lq 2,50 0,2 0,50

15841 100 9urburn uu bq 0,3 1,19

15331'180 Otnn/qurhrubn uu lrq 1,00 t2 12,00

15512000 fdrarluruhn uu bq i,60 t4 22,40

15s 121 10 tlutrnhtr uu hunn 0,15 z)v 37,50

Slnnhuurlutr uqpurhphhn, urt4 pr]nrti 459,8

39836000 tlrlhr UU hurur 1,0 20 20,0

33i41 1 18 Utr&hnnqhb uu
urnr-rh 0,18 450 81,0

39831246 Udutrh hhnnr-b /1,0r/ UU huur 0,70 90 63,0

33761000 ?nr-qurnurhh lilnr-nta
UU hurur 0,18 380 68,4

39831276 Qnr-qurnulh rlurpnnq htnr-rahn
uu

hruur 0,80 )4

39812100 Zrutnurhh ilurEhh 10,5q./ tiu hunn 0,8 10 8,0

31531220 hr hhurnurLurh r ulftu wloo uu huln 0,15 40 6,0

39831240 dullhr 1
{JU

rh1rln 0,35 80 28,0

39831282 lDnthh rlurpnht nr- t urB
uu

hurur 0,45 30 13,5

39831283 Zrurnurbh t rlurqilulh t uln uu
hunn 0,55 20 11,0

39831245 thnph odurn
uu

hurur 0,25 60 15,0

39831245 (bnnLU odun /0,5r/
uu

hunn 0,75 40 30,0

18421 130 Qhnhnq uu qnr-lq 0,30 20 6,0

39831272 Uumtrq uniurhh hurilurn uu hurtn 0,25 50

3983r240 Onrh /nurturur/ uu hurur 0,40 40 16,0

19641000 tlnthbBhtblurhL rnnunruU / rjbb/ urnnh
uu hunn 0,50 20 10,0

79642000 tlnrhbBhrbUurrhL uLUnh /urnunuU i rjbb uu hrur.n 0,40 20 8,0

19642000 tlnrhEBhrbUurhL uLLnh /mnunwU / rhnpn
uu hrurn 0,20 10 2,0

44471700 0nnuLt uu hunn 8,00 1 32,0

39839300 QnquBfrrutl uu hunn 0.s0 z 1,0

18421 130 9bnlng pdZUr"uUrul uu tnmrh 6,00
,)

12,0

31221280 b pL1 r-up r.ug JurL Lun bn uu hunn 2,50 t 5,0

24451140 PrnnudhL uu Lro 4.50 z 9,0

44221741')nruL OurUruL UU hunn 4,50 I 4,5



31521210 LrutJtu Lbr] 15 Um uu hurtn 1,00 5 5,0

31227220 Ludurh Unourn uLuLnhL LuUnuqLlnn UU huln 0,40 2,0

39831246 UduLh hbnnrU 1
UU hurur 0,48 z) t2,o

33761000 2nlqurnuluh tanLno uu hurur 0,14 135 18,9

19642200 tlnt hkpht hhurl|rli prlq urbp uu rihurn 0,20 50 i0,0

'Ibrlnpru;ph qdn{ 52,65

33691176 ')hdbnnnt 1o/o 10tJc) uu hurur 0,35 10

33691176 UnluunuumhLr 25rjo LIU urnr-rh 0,s0 5 )a

JJO) 1 I Z+.f .}bBururjbmuqnL 0,sdq LIU urnrrh 0,50 5

33661146 9n$bhtr 10% 100dq uu hunn 0,70 10

33671 i 19 rlLunuqbLnLudnt 500dq uu tnnrrlr 0,40 5 2,0

3367116 hpnlqnn$bir 200rIC uu trln+ 2,00 + 8,0

3367116 l.,nzqu 40dq uu urnr-{r 0,60 J 1,8

JJbOl l r./ 9uundufununh hurLnLU 20LIq UU hurtn 0,35 5 1,8

JJOOT r I / Ltumduulunmh nqbBnLnd 30tJC uu hunn 0,40 J 1)

33661r17 9nurbLh ujbnnBuhnh tnlbnup 3% 100r UU hunn 0,35 1,1

33661117 PdzUurUru uuhnm 70% 250tls UU hurur 1,50 5

3363i260 3nnh ncbBnLnLI 5% 30dq UU hurur 0,60 5 3,0

33661777 ULnrrunnh uuhnm 1O% 30Uq uu hurn 0,60 2 t,2

2214\717 Ur-uLunuudhtl UU huln v,z) 10

22741rr7 Fhhun nr uunbnhr uu hurr,n 0,35 4 r,4

22r41117 FhLm uunhnhr
UU

hrurn 0,s0 + 2,0

22141177 FudnuU uu hurtn 0,50 5

33141142 UbnunUh> 2 rjt Lr- 3rJt uu hruur 0,25 5 1,3

*nuruhhtur urthLr ruutnurLrptrhn , rutn radnr-il 80,75

30197631 |}nr-nB A4 uu rnmrh 2,40 20 48,00

30797231 Surtr UU urnr-rh 1,s0 J 4,50

30197235 @nnuluurtrurh bntur trura ilnrl UU hurur 1,50 10 15,00

30192121 +pfrl qhalr\ullnp UU hunn 0,15 50 7,50

30192160 lunhlu qnh> UU huun 0,3s 5 1,75

Orunr-rfhurhurh qbill lrtnrBhn 105,00

22810000 U2|uutnurhpurl f h rlruphphhp tru hunn 5,0 15,0

37521140 fuur4hp phriunnir\ tru hunn 5,0 3 15,0

221 1 1 100 f[umgnqur\uh qpphp uu hurur J 16,5

37521190 Zfr2nqnr-p3urh tlurpqilurtr lo*{hn LIU hurur 5,0 3 15,0

22811110 lurduntJLuL ohnp /nuhbuLnh "qhnp/ uu
hurur 9,00 1,0 9,00

22800000

Uururlurh hufu .hphfu uLhplr
hurdurludurh hullurn uu huln 2,50 J 7,50

22810000 &Lnttr r.Iunnturh uu huln 2,s0 3 7,50
@nppurpdhp ! rrrf urqurilur2
runurplurhhn, url4 rarlnuf'

97,0

39224331 ]nrtthn h rauruhn rutururnriuruh uu huln 4 22,0

39221170 Ubtrnh ununurhhn /Surnurrnpuhn/ 5t uu hurur 4,0 5 20,0

39221170 Utttrqh ururpurhhp /Surpurpnpuhp/l,51 uu hurur 4,0 5 20,0



39221240 lUqurupfr 2npurtrnghhp uu hruur 5,0 J 15,0
lj t{durgF q {hpurUnpnqilurh h
qurhrqurtnlurh burnurlnr_Btmhtrhn 533,1

44112170 l_frhnfrnui uu r.ihr.nn 3,00 68 204,00
24911200 l-l'urhpurhunnurbh hrimruhur uu hurur 7,50 2 15,00
74211124 Shrlhhur UU hurrn 3,20 n 12,90
14211100 U.l*q uu hunn 0,40 t/ 4,80
39221430'tlurunr_hurh riurpplm lunqurhurh uu hunn 2,60 z 5,20

I.{u grupruh \hpunf}r\ru\urEEn
44471300 Fu\nq, ufgntrnrl, tunqndulhnrl/

tru
hurur 40,00 I 40,00

444n7 40 *:t]*l*.o*qnup qhlurilFquq
uU /qnSphnrl/ ULI

hunn 46,00 1 6,00
44410000 L{ugrunutrh uh$nL qn$nbnrj uu hunn r,70 1 1,70

Enr-qrupu,l trlu qnupF puln[f tl hfu
aaal|742 ulltbql,ruilpurlmrl uu

hurur 4,20 8 33,60
xnr-qrupuloruqnupF FulFqF hhry

444fI742 nlu uu
hurur 0,30 6 1,80

Onnurb r{ugurpruh}r hnhq qluru444t1110
rnuluuI uu

hurur 2,50 ..)
5,00

44410000 uilEpf\utr\ru 3/a uu hunn 0,80 8 6,40
44477418 Qplr rfrur\urtr 3/+ uu huru 2,80 30 84,00
19270000 Chprnun]urpuqnllF LIU Bri 8,00 9,1 72,80

2urilur\urpq:urJhh urhlutrfrlur,urr+ Brl nr_rJ 200,0

30239120 Sqlr2 urupp purqriur$mh\glrnhurl A4 uu I h** 200,00 I 200,00

uu hunn
pru4rulnrplnr-htrhp

4126,5
6s310000 tlbQmpu Qulrn r-p1r.uL pur2fu n r_rJ uu E,l"/d 0,53 16779 894,13
6s210000 *uqtr pru2|unrrf uu d3 0,143 13 076 1869,9
65111100

A p[ ptu2futltul.r tr gpruhbnLugrJr.uir
bulnulnplnrLUb;r uu il3 0,20 2 680 536,0

6421r700 Ufr2purlupru.;frL hbnufu nur!1frL guLgli
bunulnplnr-LrLrbp uu lFuni 4,8 t2 57,6

6421 1000 tunuulgnrplulL tl6rup LIU rlFuni 3,0 T2 36,0

72411000
hUm bpLbm gurugh dn r-unpfi ru qruhnrlriurlr
bunur;nr-p1nr-LLbp uu qpuril 10,0 I2 120,0

75257200 t r.n[,1ruhp4bhrulfrl 6urnrulnr_B1nr_Ltrbp UU 4puril 36,0 1 36,0

50531 1 10

L{ urBuuJn LnEfuLrfrQ u!ruLr
tuL{tnuLqnr-p1uLr f np6rupLLnr_p1uL
buntulnplndt

uu lFuril 35,0 1 35,0

76131 100
QuqLuuq untluL hLu rJtu14ru pqfr
urbfuirfr! ru !L uq r-uu Lup LltJtul,r

0unujnlBJndt
uu unifu o,u I2 72,0

48441300
tLu2t{ru14rlhrul.lruU hLurJru!runC:u4ht
0nuqnurhtr r]ruobB to uu rlpulri 95,0 I 9s,0

79131300
t1blmpnUuifrLr umnp u,rqpnr_p;uL
hLurlruqm uqpduL 6unut nr-rdndr uu 4Puil 3,0 2 6,0

30121500
t ru rJtu ! u pqfr2U b pfr rn b fu L[ L1 u Q ruL Lr_ rn ul fU
lruruF uquuuplrltuL qbnd UU rlpulr.i 10,0 3 30,0

30121500 Pupnhsh frgpru{npnrrJ uu 4purrI o'u 8 48,0
30237330 9grtphzh rlhpurlinpnqnr-ri uu hurur 10,00 1 10,00
85100000 trd2\ u\ru h burnurlnrplnr_h uu 4Irulli 5,0 6 30,0
90s11120 Uqplr hunlurprftuh burnurlntplmtr r.Iu il2 0,004 15600 62,4
90671700 Uluururpurhnr-p3urh qEnr.l uu d2 0,38s 100 38,5

79991160
Upfu |nlur gilul h burnurl mp3 nthlihplr
sOqrl

UU r1Fuui 150,0 1 150,0

Qh+rurlhtrp
6099,24


